Corrigenda

By Angus J. Hartshorn, Michael F. Lappert, and Keith Turner

J.C.S. Chem. Comm., 1975, 929.

On p. 930, r.h.s., line 5, ref. 3 should be inserted after (VII).

On p. 930, r.h.s., line 8, ref. 4 should be inserted after [ML_n{C(H)NMe₂}].

Ref. 3 should read: D. Seyferth, J. E. Hallgren, and P. L. K. Hung, J. Organometallic Chem., 1973, 50, 265.

The original ref. 3 should be included in ref. 4.

Synthesis of (+)-Hinesol and 10-epi-(+)-Hinesol

By Duang Buddhsukh and Philip Magnus

J.C.S. Chem. Comm., 1975, 952.

On p. 952, r.h.s., line 5, first word should read: Dehydrogenation.

On p. 953, r.h.s., first part of formula (10) should read:

